

Содержание:



Image not found or type unknown

Введение

Этот вопрос уже много лет волнует людей. Этой сфере посвящается изучение права, известна, как юриспруденция. Существует много определений к понятию закон, также закон может определяться правительством, которое регулирует своими указами и иными нормативно-правовыми актами, поведение в обществе, а также родители навязывают ребёнку установки существования в семье и не только. Общество, которое существовало ранее, имело разные законы и признавало необходимость в них, так как именно ими оно и управлялось. Когда европейцы прибыли на Североамериканский континент, они поддерживали порядок с помощью неписанных правил, но многие считали, что общества были беззаконными. Некоторые группы до сих пор управляются неписанными законами, что является неправильным в наше время, но это не значит, что все законы справедливы. Только вообразите, какой хаос был бы в мире без законов.

Основная часть

Законы отражают и пропагандируют ценности общества. На нашу правовую систему влияет традиционные представления о добре и зле. Законы против убийства отражают то, что убийство является неправильным. Большинство людей осудили бы убийство несмотря на то, что говорит закон. Однако не всё, что аморально, также законно. Ложь другу может быть аморальной, но редко незаконной. Мы ожидаем, что наша правовая система достигнет многих целей, которые включают в себя: защита прав человека, животных и т.д. Многие из наиболее сложных проблем общества связаны с конфликтами между этими целями. Законы должны уравновешивать права с обязанностями, волю большинства с правами меньшинства. Законы могут основываться на моральных, экономических, политических или социальных ценностях. Однако, как уже отмечалось, некоторые вещи, которые считаются аморальными, не могут нарушать закон. Иногда даже убийство может быть законным.